



5月18日,本报工作人员在整理市民为留守儿童捐赠的爱心礼物 本报记者 李英平 摄

## 关爱留守儿童“六个一”活动启动 这个六一,让留守儿童不孤单

本报讯 5月16日,本报A3版刊发了《我市关爱留守儿童“六个一”活动启动》的消息后,引起了市民的广泛关注。不少爱心市民、爱心企业纷纷报名参加。

据悉,关爱留守儿童“六个一”活动由市关心下一代工作委员会、市妇联、市民政局、市新华书店、平顶山日报社联合推出,目的是在六一儿童节,给农村留守儿童送去一份特别的关爱与祝福。即:结对一个爱心家庭、参观一次博物馆、看一场电影、获赠一套儿童图书、共聚一次餐、得到一个爱心大礼包。

此外,本活动共征集80户爱心家庭,将优先考虑小记者家庭。如果您的孩子是平顶山日报社小记者团的成员,如果您想培养孩子的爱心,让孩子成为一名有社会责任感和有爱心的人,请尽快参与本次活动。

如果你想为留守儿童献点爱心、做点力所能及的事,也可拨打电话4973585、4973519、18037580897报名。

### 卫东区40余家幼儿园及部分培训机构送关爱

近日,我市关爱留守儿童“六个一”活动启动后,卫东区教育体育局社会力量办学管理办公室(以下简称卫东区教体局社办),自发组织号召辖区幼儿园及培训机构参与此次活动,为留守儿童奉献一份爱心。

5月18日上午,笔者通过卫东区教体局社办了解到,目前卫东区辖区已经有40余家幼儿园及培训机构自愿参与此次活动。据金太阳幼教集团的负责人张家利介绍,了解此次活动后,他第一个报名参加,并愿意为爱心企业提供礼品捐赠点,集中保管这些爱心礼品。

“留守儿童大多父母不在身边,容易出现亲情缺失、心理失衡的问题,他们是社会中需要关爱的一个群体。这次活动正好给了我们一个机会去奉献爱心,去帮助他们。”张家利说。

另据卫东区教体局社办主任张红伟介绍,这次公益活动不仅为留守儿童的学习、生活提供一定帮助,也有利于孩子们的身心发展。“希望更多的爱心企业和爱心人士主动参与其中,让每一个留守儿童都能感受到社会大家庭的温暖。”

### 河南大行汽车旗下汽车品牌将捐献200份爱心礼包

5月18日上午,河南大行汽车旗下宝

马、丰田、一汽大众等汽车品牌4S店相关负责人共同决定参与此次公益活动,并为这些留守儿童捐赠200份爱心礼包。

据了解,河南大行汽车目前在平顶山有4家4S店,分别是平顶山宝莲升宝马4S店、平顶山世纪丰田4S店、平顶山华天一汽大众4S店、平顶山吉祥地一汽大众4S店。据平顶山宝莲升宝马4S店市场部负责人李经理介绍,河南大行汽车经常组织和支其旗下汽车品牌4S店参与或举办公益活动。他们基本每年都会举办关爱留守儿童或者贫困家庭儿童的活动,为的是承担起企业的社会责任,帮助他人。

除了为车主们提供优质的服务外,丰田、一汽大众等汽车品牌4S店也常常自发组织爱心车主不定期地举办爱心活动。这次活动后,他们将强化企业爱心公益活动的平台作用,带动更多的爱心人士加入其中,用爱为孩子们搭建一个健康成长的环境,帮孩子们实现梦想。

### 两岸早教平顶山中心携手绿萝国际母婴护理机构将捐献100份爱心礼包

“我们准备携手绿萝国际母婴护理机构为留守儿童捐献100份爱心礼包。”5月18日上午,两岸早教平顶山中心负责人杨科电话联系本报,希望为留守儿童贡献一份爱心。

“作为幼儿教育机构,我们非常关注孩子们的成长。留守儿童是一个特殊群体,由

于长期得不到父母情感的呵护和思想认识的引导,在学习、生活、心理等方面存在较多问题,他们需要全社会的共同关爱。”杨科表示,关爱留守儿童是全社会共同的责任,两岸早教平顶山中心及绿萝国际母婴护理机构将肩负起自己的社会责任,积极参与,为进一步促进留守儿童健康成长贡献力量。

(武秋红 王建党)

### 爱心企业名单

- 平顶山市南湾全鹅庄园餐饮有限公司
- 星美国际影城
- 平顶山市新悦达汽车销售服务有限公司
- 东风日产威泰专营店
- 平顶山点通传奇文化培训学校
- 卓越古筝